Muzikale sprookjes met de zandmagiër
Een magische voorstelling voor jong en oud

Schouwburg Venray, 4 november, 14:30 uur.

Op 4 november geeft Harmonie Sint Catharina uit Leunen, Veulen, Heide een bijzonder concert in de schouwburg van Venray. In deze matineevoorstelling spelen zij diverse muziekstukken met een magisch tintje, waarbij onder andere Rapunzel, Muziek van de Efteling, Gulliver’s Reizen en Disney voorbijkomen. Een magische middag voor jong en oud is gegarandeerd! Het orkest staat daarbij onder leiding van dirigente Karin Janssen.

Het verhaal achter de muziek wordt verbeeld door niemand minder dan de Belgische zandkunstenaar Immanuel Boie. Daarmee is de voorstelling niet alleen een lust voor het oor, maar ook zeker voor het oog. De “Zandkunst” zoals de Genkse Immanuel die brengt is mooi op televisie of YouTube, maar vooral live is het een bijzondere ervaring! 

Door zand te strooien op een lichtbak creëert hij donkere lijnen of vlakken. Daarin tekent hij met zijn vingers en haalt zand weg waar nodig. Zo ontstaan er prachtige “tekeningen”, die steeds weer overgaan in andere tekeningen. Dit wordt gefilmd en geprojecteerd op een groot scherm. Het is een kunstvorm die niet om het resultaat draait, maar om het proces: het omvormen van de ene tekening in de andere. Het is iets dat je moet beleven!

En deze voorstelling is extra bijzonder, want niet alleen de leden van de harmonie zullen plaatsnemen op het podium, maar tezamen met een groot aantal andere fanatieke muzikanten uit de regio en ver daarbuiten vormen zij en groot 75-koppig regionaal harmonieorkest.

Wij weten één ding zeker: dit ideale middagje uit met het hele gezin wilt u niet missen! Twijfel niet langer en koop nu snel uw kaarten via: 

https://www.schouwburgvenray.nl/programma/muzikale-sprookjes-met-de-zandmagier-harmonie-st-catharina/
Op = Op

Meer informatie is te vinden op onze website www.harmoniestcatharina.nl/zandkunstaar of via onze facebookpagina www.facebook.com/zandkunstvenray.
